

Мова освітнього процесу – УКРАЇНСЬКА



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Департамент освіти і науки Дніпропетровської облдержадміністрації
Професійно – технічне училище № 2 м. Дніпро

НАКАЗ

від 15 вересня 2023 р.

м.Дніпро

№ 89

Про функціонування української мови
та використання українського контенту
в роботі училища

У зв'язку з набранням чинності з 16 липня 2022 року окремих норм Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної» (далі - Закон) відповідно до яких запроваджуються нові норми Кодексу України про адміністративні правопорушення стосовно порушення Закону та відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 03.08.2022 р. № 1/8841-22 «Про застосування державної мови»,

НАКАЗУЮ:

1. Керівникам структурних підрозділів училища (заступнику директора з НВихР Коношко Ю.Є., старшому майстру Сиротченку О.В., головному бухгалтеру Ярош Т.О., завідувачу господарством Снігуровій А.Ю., комендантові гуртожитку Кислиці Н.А., відділу кадрів Жовтяк Н.В.):
- ознайомити працівників підпорядкованих структурних підрозділів під підпис з Рекомендаціями Уповноваженого із захисту державної мови щодо норм Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної» та Кодексу України про адміністративні правопорушення, які стосуються обов'язкового застосування державної мови у діяльності органів державної влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій державної і комунальної форм власності;

- систематично здійснювати контроль за виконанням вимог норм Закону й у разі виявлення порушення негайно вживати заходи для його усунення.

2. Відділу кадрів Жовтяк Н.В. при прийомі на роботу педагогічних працівників за строковими трудовими договорами, у тому числі за сумісництвом, зазначати в особовій картці працівника П-2 ДС зробити відмітку в п.7 про рівень володіння державною мовою.

3. Завідувачам кабінетів строго дотримуватися законодавства у веденні навчально-плануючої документації, комплексно-методичного забезпечення та оформленні кабінету.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Голова комісії

 Інеса МАЗУР

Виконавець:
заступник директора з НВихР
Юлія КОНОШКО

Інформація
щодо розроблених заходів з дотримання Закону України «Про
забезпечення функціонування української мови як державної»

№	Назва заходу	Термін проведення
1	Наказ функціонування української мови та використання українського контенту у роботі училища	30.08.2023 р.
2	Робота гуртка «Слово»	Протягом року за графіком
3	Залучення здобувачів освіти та педагогів до інтернет-каналу «Українська мова» про українську мову, редагування, тексту за авторства мовного експерта, філолога, телеведучого Віктора Дяченка	Протягом вересня
4	Сквородинські читання	Жовтень-листопад
5	Всеукраїнські учнівські інтернет-олімпіада з української мови та літератури	Жовтень 2023 р.
6	Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка	Жовтень 2023 р.
7	Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика	Листопад 2023 р.
8	Тиждень української писемності та мови	06.11-10.11.2023 р.
9	Участь колективу та здобувачів освіти училища у написанні 23 Радіодиктанту національної єдності	09.11.2023 р.
10	«Лист воїну» - акція до Дня захисників та захисниць України	02.10.2023 р.
11	Інформаційна перерва на інформ-каналі здобувачів освіти «Експрес-уроки української мови Олександра Авраменка»	1 раз на 2 тижня протягом навчального року

12	Співпраця з Центральною бібліотекою м. Дніпро	За графіком
13	Конкурс учнівських постерів «Антисуржик»	21.02.2024
14	Конкурс ораторського мистецтва «ПТНЗ читає вірші Т.Г. Шевченка»	Лютий-березень
15	Флешмоб «Українська – це круто!»	Березень 2024р.
16	Відзначення ювілейних дат видатних письменників	Згідно календарних дат

Голова комісії ПТУ №2 м. Дніпро



Інеса МАЗУР

Виконавець:
 Заступник директор з НВихР
 Юлія КОНОШКО
 0962283673